

让党旗在防汛抗洪救灾一线高高飘扬

习近平总书记强调：“党员干部要冲在前，基层党组织要发挥作用，让人民群众感到有依靠。”当前，防汛仍处在最吃劲的时候，在抢险救援一线，在受灾群众安置点，在基础设施修复现场……广大党员干部闻“汛”而动、听令而行，充分发挥先锋模范作用，广大基层党组织迎难而上，充分发挥战斗堡垒作用，用责任与行动守护人民群众生命财产安全。

关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来、重大斗争中经得住考验，才是真正的共产党人。越是面对灾害，越是检验担当。让党旗在一线高高飘扬，必能凝心聚力，把各项措施落实落细，打赢防汛抗洪救灾这场遭遇战。

——编者



8月7日，武警天津总队官兵在子牙河八堡村段加高加固河堤。
龚相娟 张伟建摄影报道



8月7日，吉林省舒兰市，武警吉林总队党员先锋队在沿珠琦河上下游8公里区域展开搜救。
曹孟泽摄



8月6日，北京市门头沟区妙峰山镇丁家滩村，武警北京总队机动第三支队官兵在清运淤泥。
本报记者 王昊男摄



8月6日，陆军第82集团军某勤务旅党员突击队在河北省涿州市刁窝镇商业街清理淤泥和垃圾。
本报记者 雷声摄



8月7日，中国铁路北京局北京西工务段抢险人员在党员突击队带领下，清理丰沙上行线7号隧道丰台方向出口的钢轨线路。
本报记者 张武军摄



8月6日，河北省石家庄市消防救援支队党员突击队在涿州市码头镇进行排涝作业。
倪弋 刘振洋摄影报道



8月6日，陆军第78集团军某旅官兵在黑龙江省五常市沙河镇抢修道路。
王麒瀚摄



日前，黑龙江省救援人员在五常市救援受困群众。

哈尔滨市消防救援支队供图



日前，黑龙江省五常市循礼第二社区党支部党员干部在帮助受困群众排除排涝。
栗百军摄



8月6日，河北省永清县“工友之家”安置点，党员志愿者在为小朋友发面包。
邵玉姿 罗欣摄影报道



日前，K396次列车乘务员、党员赵阳（左一）和同事们冒雨为乘客搬运物资。
李心萍 王鹏摄影报道



8月5日，国网吉林白城供电公司共产党员服务队队员在为防洪堤坝架设临时照明灯。
丁怡婷 勾丽娜摄影报道